

2017 中原 3C 年度盛典网络投票启动

网络、微信、电话、邮件四种方式支持您的参与

■行业短讯

第三届ROGDay明日开启

从“只为超越而来”到“只为超越”，前两届ROGDay不仅云聚众多电竞圈内游戏大咖和众多ROG粉丝，更让游戏的激情与个性在现场充分释放。12月16日，第三届ROGDay即将开启，并以“信仰集结”之名召唤出SKT T1战队炙手可热的中单选手大魔王Faker，每位前往ROGDay的玩家都有机会与其并肩作战或狭路相逢。

据介绍，ROGDay是ROG品牌为回馈用户及粉丝举办的以游戏为主题的线下活动，每届ROGDay都会邀请当年星光璀璨的职业选手亲临会场，与游戏玩家共同互动游戏，并奉送精美礼品。本届ROGDay，除了大魔王Faker外，现场还将推出多项互动游戏，“吃鸡”、LOL等游戏的现场对决，可满足每一位游戏粉丝的信仰之心。此外，所有参与活动的选手还将获得丰厚的奖品，不仅有机会抽取ROG S5AM SKT定制版，更有机会获得大魔王Faker的亲笔签名。

已经主持两届的主持人BBC还会如期与大家见面吗？在国内浓重的《刀塔》氛围下，还有谁可以继VG和Wings后亲临ROGDay？“大吉大利，今晚吃鸡”的游戏大梗是否会在ROGDay现场响起？
李冬生 陶方凤 狂欢。



赶快扫码报名，参与ROGDay狂欢。

家电数码疑难

找“3C公社”



在享受3C产品带来的乐趣时，您是否遭遇过难题？扫描“3C公社”二维码，说出您的难题，我们为您排忧解难。郑报融媒记者 李冬生

@风中雪花：加湿器水中可以添加醋或精油吗？

3C公社：在加湿器的日常使用过程中，很多消费者有在水中添加醋、精油等物质的习惯，这是不可取的。在水箱里加入醋并不能对空气产生净化作用，精油也不能通过呼吸道来吸收。相反，其中的一些成分还可能对人体产生不良影响。也有的消费者直接在加湿器中添加自来水，这也是不恰当的，因为自来水中含有多种矿物质，不仅会对加湿器的蒸发器造成损害，而且不洁净的自来水也会对空气造成二次污染。

此外，市场上还有除菌型的加湿器，可以有效去除水中的细菌。

期待“3C榜样”亮相

“每次购买家电都是在河南国美的二七天然商厦旗舰店，不仅品牌全，而且活动力度也大，最关键的是工作人员的服务态度也非常好，应该给奖。”上周末，刘女士打进了本报的活动热线，“我希望能喜欢的品牌和团队加油助威。”

无独有偶，大学生小成则说，临近毕业，她最近打算更换一个手机号和手机套餐，“我将关注此次的评选结果，会根据评选出来的‘年度通信业务人气业务奖’，来参考我要选择哪家运营商的号卡和套餐”。

作为省会主流媒体，本报在年末强势推出的“2017中原3C年度盛典候选榜单”，在业界引起了强烈反响。郑州移动相关负责人认为，主流媒体以广泛的读者群为基础，开展这样公平、公开、公正的评选活动非常有意义，能起到指导消费的积极作用。河南乐语市场部的负责人则表示：“这次媒体以公开透明的标准来对3C企业作客观的评判，对消费者进行有效引导，令其获知哪些品牌值得信赖、哪些产品值得购买，显得很有必要。”



为心中的榜样投票

截至昨日中午12时，2017中原3C年度盛典网络投票参与量已达34184票，同时我们还收到了数十封邮件选票和近百个投票电话，参与投票的不少读者还写出了自己对3C年度盛典的建议。

上周五，一位郑州晚报14年的老朋友，一看到年度盛典的候选榜单刊登出来，就打来了电话，建议我们更多地关注通信营业厅的服务质量，表彰那些服务态度好、水平高的服务明星，促进营业厅更好地为消费者服务。

还有一位曾经在郑州读

大学的甘肃朋友在3C公社微信公众号上留言，她是从微信公众号上看到3C年度盛典开始评选的。她在郑州度过四年大学时光，曾经参与过郑州晚报组织的骑行、读者聚会等多次活动，也曾经多次参加郑州晚报牵头举办的大学生秋季公益迎新活动。虽然现在人在外地，但她还是希望能通过投票表达对郑州晚报的支持。她说：“有了微信公众号的投票方式，参与度和便捷度大大提高了，会坚持每天为自己喜欢的团队和产品投票。”

四种投票方式

“2017中原3C年度盛典候选榜单”的投票将截至12月27日中午12时。

四种投票方式便于您为心仪候选者投票：

1. 将您喜欢的人物、团队、产品或品牌名称发送电子邮件至 zzw3c@163.com；
2. 可拨打电话18538057023参与投票；
3. 也可扫描版面二维码，关注郑州晚报3C公社公众号，回复“投票”参与；
4. 还可下载郑州晚报“身边”客户端，在“生活”栏目内参与投票。

打造清新厨房，用好抽油烟机

每次炒菜，不打开抽油烟机，一会儿整个屋子就会出现浓重的油烟味儿。如果时间一长，炊具、餐具上还会积累一层厚厚的油垢，不仅影响日常使用，还会影响厨房的整体美观。那么，如何才能让抽油烟机发挥出最大的功效呢？听听专家怎么说。郑报融媒记者 李冬生

选购：挑选风量值较大的油烟机

如何才能让抽油烟机发挥出最大的功效？从购买时就要花一定的心思，搞清风压和风量之间的联系。

“选购抽油烟机时我们要先看风压，风压是指抽油烟机风量为7立方米/min时的静压值，国家规定该指标值大于或等于80Pa，当其他指标都良好的情况下，风压值越大越好。”从事油烟机售后工作的张师傅解释说，风量是指静压为零时抽油烟

机单位时间的排风量，国家规定该指标值大于或等于7立方米/min。“一般来说，风量值越大，抽油烟机越能快速及时地将厨房里大量的油烟吸排干净。当其他指标都良好的情况下，尽可能挑选风量值较大的油烟机。”

据悉，目前市面上主打大吸力的抽油烟机有不少，有的油烟机甚至已经达到22立方米/min的排风量，消费者可根据自身需求来选购。

安装：注意安装位置和高度

市民赵女士经常抱怨家里的油烟机没有用，售后师傅上门检修后发现，赵女士家的油烟机安装得太高了，因此没有足够的吸力去吸油烟。随后，售后师傅帮赵女士把油烟机往下调低了一些，赵女士发现家里炒菜做饭就基本闻不到味道了。

“不同油烟机的安装位置对高度的要求也不同，顶吸式厨房油烟机考虑到操

作方便性与吸烟效果，其距离灶台的高度一般在65~75厘米；而侧吸式厨房油烟机底部距离灶台可以更近，一般在35~45厘米。”张师傅还建议说：“厨房油烟机排风口的大小应根据产品的排风管大小来打。另外，厨房油烟机安装位置不建议安装在挨近门窗等空气对流强的位置，以免影响吸烟效果。”